
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-01-23-014274-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я" МИКОЛАЇВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43443757

Місцезнаходження замовника: 54003, Україна, Миколаївська обл., місто Миколаїв,
ВУЛИЦЯ ДРУГА ЕКІПАЖНА, будинок 4

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-01-23-014274-a

Номер договору про закупівлю: 46

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 лютого 2024 12:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП "ІВАНІШИН СТАНІСЛАВ ОЛЕКСАНДРОВИЧ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3655606232

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

56101, Україна, Миколаївська область,
Баштанський р-н, місто Баштанка, вул.Півень
Августини, будинок 4, +380680663043

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

03 липня 2024 13:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони погодились змінити ціну за одиницю
товару в договорі про закупівлю в сторону
збільшення за Договором, що встановлена у
Специфікації до Договору, у зв’язку із коливання
ціни
такого товару на ринку, що підтверджується
Довідкою Регіональної Торгово-Промислової Палати
Миколаївської області №26-0051 від 01.07.2024 р. та
викласти Специфікацію до Договору в новій
редакції.
2. Сторони домовились Додаток № 1 «Специфікація»
до Договору викласти в новій редакції у
зв’язку із чим Додаток № 1 «Специфікація» до
Договору в редакції від 16.05.2024 р. втрачає
чинність.
3. Сторони дійшли згоди зменшити суму договору
на 1 грн. 25 коп. та викласти п. 3.1. Договору
в наступній редакції: «Ціна цього договору
становить 177 673,75 сто сімдесят сім тисяч шістсот
сімдесят три грн. 75 коп. без ПДВ».


